
Q1 In the last year, how often have you done the following?
Answered: 31 Skipped: 3
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a creative,...

Attended an
event,...

Attended a
museum, gall...
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 NOT IN THE
LAST 12
MONTHS

ONCE TWICE THREE
OR MORE
TIMES

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Taken part in a creative, artistic, dance, theatrical or
music activity or spent time doing a craft

Attended an event, performance, or festival involving
creative, artistic, dance, theatrical or music activity

Attended a museum, gallery or other historic attraction
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Q2 In the last 12 months, have you taken part in any of the following
activities? This could be attending as an audience member and/or

actively taking part in the activity. (Please tick all that apply)
Answered: 31 Skipped: 3

Ballet/Dance

Circus

Comedy

Festivals

Film

Heritage /
local histor...

Literature /
Spoken Word ...

Museum /
historical...

Music

Opera
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21.21% 7

15.15% 5

24.24% 8

42.42% 14

3.03% 1

3.03% 1

Q3 What were your main reasons for taking part in Re-Made in Hull?
(Please select one answer only)

Answered: 33 Skipped: 1

Because it’s
part of Hull...

It’s a unique
experience n...

General
interest in...

Wanted to see
/ do somethi...

Specific
interest in...

Specific
interest in ...

Role models
who involved...

Trying
something ne...

It’s
affordable /...

Something to
do with frie...

Something to
do with the...

Interested to
find out mor...

To gain a new
skill / lear...

No particular
reason /...

Other (please
specify below)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Because it’s part of Hull UK City of Culture 2017

It’s a unique experience not to be missed

General interest in this type of event

Wanted to see / do something creative

Specific interest in story/subject of the project

Specific interest in the artist/performer/company involved (please specify)
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3.03% 1

15.15% 5

30.30% 10

36.36% 12

24.24% 8

3.03% 1

15.15% 5

3.03% 1

54.55% 18

Total Respondents: 33  

# PLEASE SPECIFY ARTISTS OF INTEREST OR OTHER MOTIVATION BELOW: DATE

1 Na 8/8/2017 11:01 AM

2 Na 8/8/2017 11:00 AM

3 Na 8/8/2017 10:59 AM

4 Na 8/8/2017 10:56 AM

5 Na 8/8/2017 10:55 AM

6 Na 8/8/2017 10:55 AM

7 Na 8/8/2017 10:54 AM

8 NA 8/8/2017 10:53 AM

9 Na 8/8/2017 10:52 AM

10 Na 8/8/2017 10:51 AM

11 Na 8/8/2017 10:50 AM

12 Na 8/8/2017 10:50 AM

13 NA 8/8/2017 10:49 AM

14 NA 8/8/2017 10:48 AM

15 Na 8/8/2017 10:47 AM

16 Na 8/8/2017 10:46 AM

17 Na 8/8/2017 10:45 AM

18 Affordable fun with kids. We are visiting Hull from Ireland and are partaking in as many arts and
culture events as we can while we are here

8/8/2017 10:29 AM

Role models who involved in the project

Trying something new or different

It’s affordable / good value

Something to do with friends / family

Something to do with the kids

Interested to find out more about Hull

To gain a new skill / learn something new

No particular reason / someone else’s idea

Other (please specify below)
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46.15% 6

53.85% 7

Q4 Did you travel more than 20 minutes to take part in this event?
Answered: 13 Skipped: 21

TOTAL 13

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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36.36% 4

54.55% 6

18.18% 2

36.36% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q5 How did you find out about Re-Made in Hill? (Please tick all that
apply)

Answered: 11 Skipped: 23

Friends/family/
colleagues -...

Social
media/email...

Website

Facebook

Other
organisation...

Other
organisation...

Billboard

Bus stop
posters

Re-Made in
Hull leaflet...

Re-Made in
Hull leaflet...

Newspaper

TV

Radio

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Friends/family/colleagues - told me

Social media/email from friends/family/colleagues

Website

Facebook

Other organisations' website (please specify)

Other organisations' social media (please specify)

Billboard

Bus stop posters
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

18.18% 2

0.00% 0

18.18% 2

Total Respondents: 11  

# WHERE APPLICABLE, PLEASE SPECIFY OTHER ORGANISATION SOCIAL MEDIA / WEBSITE
/ OTHER PUBLICITY SOURCE

DATE

1 Na 8/8/2017 11:17 AM

2 Na 8/8/2017 11:03 AM

3 FAmily in laws very involved in the festival especially the theatre 8/8/2017 10:30 AM

Re-Made in Hull leaflet / flyer through door

Re-Made in Hull leaflet / flyer I picked up

Newspaper

TV

Radio

Other (please specify)
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Q6 Please give Re-Made in Hull a score out of 10 (where 10 is the top
score and 0 is the lowest) for the following statements.

Answered: 8 Skipped: 26

I felt deeply
involved in ...

I was clear
about what w...

The project
was well...

The organisers
responded we...

I was treated
as an equal

My ideas were
taken seriously

I felt my
contribution...

It felt like a
real artisti...

People in the
group suppor...

I got helpful
feedback

I improved my
artistic skills

They made me
feel part of...

I felt I could
be myself

I felt
comfortable...

I was amazed
by what we...

I did
something I...

I feel more
able to expr...

It helped me
understand...

It helped me
understand...

I felt close
to other peo...

I got to know
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I got to know
people who a...

I feel
motivated to...

I feel more
confident ab...

The project
opened up ne...

I feel like I
belong at th...

I trust the
other people...

It helper me
to see mysel...

It helped me
to see Hull...

I now have
creative...

I couldn't
experience t...

I am
experiencing...

I learnt
something ne...
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AVERAGE

I felt deeply
involved in
the process

I was clear
about what
were all here
to do

The project
was well
organised

The
organisers
responded
well to the
needs of the
group

I was treated
as an equal

My ideas
were taken
seriously

I felt my
contribution
mattered
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It felt like a
real artistic
experience

People in
the group
supported
each other

I got helpful
feedback

I improved
my artistic
skills

They made
me feel part
of the team

I felt I could
be myself

I felt
comfortable
trying new
things

I was
amazed by
what we
achieved

I did
something I
didn't know I
was capable
of

I feel more
able to
express
myself
creatively

It helped me
understand
other
people's
points of
view

It helped me
understand
something
new about
the world

I felt close to
other people
involved in
the project

I got to know
people who
are different
to me

I feel
motivated to
do more
creative
things in the
future
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I feel more
confident
about doing
new things

The project
opened up
new
opportunities
for me

I feel like I
belong at the
project

I trust the
other people
involved

It helper me
to see
myself
differently

It helped me
to see Hull
differently

I now have
creative
ambitions I
didn't have
before

I couldn't
experience
this
anywhere
else

I am
experiencing
new
genres/art
forms

I learnt
something
new about...
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100.00% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q7 Since attending Re-Made in Hull, have you been inspired to get more
involved in new projects and activities?

Answered: 5 Skipped: 29

TOTAL 5

Yes

No

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Don't know
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